

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

34414 *Anuncio de corrección de errores de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva para la licitación de un contrato en procedimiento abierto para el servicio de carpintería metálica para la Corporació de Salut del Maresme i la Selva.*

Anuncio de modificación de la licitación para la contratación del servicio de carpintería metálica para la Corporació de Salut del Maresme i la Selva, publicada en el BOE número 231 del día 23 de septiembre de 2014 y en el DOUE número S183 del día 24 de septiembre de 2014.

En el cuadro de características específicas:

Donde dice:

Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 30 de octubre de 2014.

Debe decir:

Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 3 de noviembre de 2014.

Donde dice:

Apertura de Ofertas: Fecha y hora: 14 de noviembre de 2014, a las 12.00 horas.

Debe decir:

Apertura de Ofertas: Fecha y hora: 19 de noviembre de 2014, a las 11.00 horas.

Calella, 25 de septiembre de 2014.- Sra. Nuria Constans i Macià, Gerente de la Corporació de Salut del Maresme i La Selva.

ID: A140049327-1